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Bvlgari Man Rain Essence 100ml

  

Rating: Not Rated Yet 
Price 
Base price with tax $383.99

Price with discount $365.71

Sales price $383.99

Sales price without tax $365.71

Discount 

Tax amount $18.29

Ask a question about this product 

ManufacturerBvlgari 

Description 

Svježi drvenasto-mošusni miris koji odaje po?ast transformativnoj mo?i kiše.

Ekstrakt zelenog ?aja i esencija narandže, Akord bijelog lotosa i akord kristalnog mošusa, Mineralni akord ambera i esencija gvajakovog drveta

"Man Rain Essence Eau de Parfum obuhvata revitaliziraju?u energiju i tihu obnovu kiše, najtransformativnijeg elementa prirode. Dok kiša
po?inje padati, ?ovjek i priroda se kre?u u skladu, prihvataju?i tihu snagu novog po?etka.

Elementalna sila je dio dublje inspiracije koja ujedinjuje cijelu Bvlgari Man kolekciju. U njenom srcu leži Krug prirode: vizuelno i narativno
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putovanje kroz geometriju prirode, koje obuhvata vje?nu suštinu elemenata. Za Bvlgari Man, Krug prirode ima duboko zna?enje. Više od pukog
oblika, to je sila koja upravlja svim životom, vje?na suština prirode, bezvremenska i uvijek teku?a. Kružna simbolika tako?er odražava dizajn
bo?ice Bvlgari Man koja se može puniti i gravure Bvlgari Bvlgari na ?epu, poja?avaju?i vezu s prirodom i bezvremenskom izradom.

Bo?ica Bvlgari Man odražava nepogrešiv stil Ku?e, gdje se geometrijska preciznost rimske arhitekture susre?e sa smjelom modernoš?u
italijanskog dizajna. Svojim ?istim linijama, strukturiranom siluetom i profinjenom završnom obradom, utjelovljuje i smjelost i eleganciju. Brušeni
srebrni tonovi i blistava transparentnost Man Rain Essencea obuhvataju ?istu svježinu Rain-a.

Pored dizajna, ambalaža tako?er obuhvata upotrebu održivih materijala. Sveukupno, novodizajnirana bo?ica Bvlgari Man Rain Essence sadrži
16% PCR (recikliranih materijala nakon potrošnje), uklju?uju?i 15% recikliranog stakla i 28% reciklirane plastike. Radi bolje upotrebljivosti, novo
pakovanje ima odvojivi poklopac koji štiti atomizer i otkriva kružnu aluminijsku plo?icu s ugraviranim logotipom Bvlgari Bvlgari.

Poja?avaju?i svoju posve?enost produženju vijeka trajanja bo?ice, kolekcija prihvata dizajn koji se može potpuno ponovno puniti. Svaki miris u
kolekciji nudi se u posebnom punjenju od 200 ml, kompatibilnom sa svim veli?inama bo?ica - 60 ml, 100 ml."

 

Reviews

There are yet no reviews for this product. 
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